

在朋友美薇的眼中,刘梅和章楚是一对从大学时代走过来的金童玉女,大学四年,工作三年,已经共同度过了七个年头的他们打算在这个春天里缔结最美丽的情缘,美薇就是这段情感的见证人。

倾诉

作为刘梅和章楚的婚姻见证人,美薇看着朋友走向幸福,比谁都高兴。为什么会想要说起朋友的爱情故事,美薇的理由很简单。在这个浮躁的生活中,情感被人们看作是最不实际的一种精神寄托,有多少青梅竹马能够白头到老?当在感情上朝三暮四已经被大家认作为见怪不怪的普通小事时,强调一段真正能够经得起时间考验的情感,的确可以给年轻人打一针强心剂。

徐佳文

情感工作室
美好生活从<<情感工作室>>开启

主持人:白晶晶
QQ:1362659790
邮箱:1362659790@QQ.com
星空社区缘分天空网址
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

寂寞,不是更改承诺的借口

倾诉者:美薇

》》一定把最美好的女孩找来给我弟弟当媳妇

美薇和章楚从小一起长大,对于两个人为什么一直没有走到一起,至今现在在两家的大人们还经常拿来作为茶余饭后的闲话家常来说。他们认识也快三十年了,彼此眼中除了朋友的情谊之外,更多了一份知己知彼的亲情。

从小学到高中再到大学,美薇和章楚都在一个学校,每天上学放学两人都搭伙一起走,不知道的同学和老师还真以为这两人是姐弟俩。美薇比章楚大9个月,章楚生来体弱多病,美薇长得高高壮壮、挺男孩子气,单从外观上,绝对是个“姐弟相”。为了这个章楚从小就抱怨自己爸妈为什么不把自己生早点,弄了外姓的“姐姐”天天在自己头上“作威作福”。美薇倒

是一点都不抱怨,反而很开心,向两家大人主动请缨,要求“照顾”这个弟弟。

“章楚从来不喊我姐姐,可是我知道在心里,他一直把我当成自己的亲姐姐一样。”美薇看上去大大咧咧,其实私底下还是个蛮心细的姑娘。美薇说小时候自己很皮,经常在学校跟男孩子们打架,章楚总是很胆小地躲在她身后。“有一次,因为欺负了一个个子矮小的男同学,对方不服气,找到了高年级的哥哥来‘教训’我,他们一共有3个人,都比我高出一个头来,把我跟章楚追得到处跑,最后我俩挤过一道铁门才逃过一劫,但我的头上被扔过来的书包砸了一个大包,章楚的小腿被铁丝划了一个大口子。我俩在



学校的医务室里,一边被父母还有老师数落着,一边在校医处理伤口的动作下齜着嘴喊痛,那个时候起,我就暗自下定决心,一定把天下最美好的女孩找来给我弟弟章楚当媳妇。”

》》分开并没有拆散这两颗心

日子一天天过去了,继续学习的刘梅和进入工作岗位的章楚都按部就班的行进着自己的人生,美薇也因为初入工作岗位忙得焦头烂额,根本无暇顾及之前做出的要当他俩见证人的承诺。

一天,章楚很着急地给美薇打了电话,在电话里还说一时半会说不清,让她上自己家一趟。美薇当晚也就去了,这才知道是章楚的一个阿姨要给他介绍对象,章楚说自己有女朋友,虽然没有带回家来,但是一直都很好。阿姨又嫌弃刘梅家是农村的,坚持要给章楚找个城里的孩子,急得跟什么似的,就把美薇这个见证人给找来了。

有了第一次见面。之后才有了第二次,第三次,整个大学期间,无论开心、争吵,章楚和刘梅只要遇到了任何的麻烦都会找到美薇诉苦,作为大媒人的美薇当然也是义不容辞地蝉联了多次的和事佬的角色,用她的话来说,“我最了解章楚了,他就是一个小孩脾气,很多时候要哄着,而刘梅呢,别看她表面柔弱,骨子里也是一根筋,两个人都是要有台阶才能下的主。好事做到底,送佛送到西么,谁让我是姐姐呢?”

号称自己有“三寸不烂之舌”的美薇果然不辜负章楚的重望,“本来刘梅就是个好女孩,又善良又聪明,现在这个年代谁还在乎是不是农村的啊,英雄莫问出处么!”三下五除二,就把章楚的爹妈说得服服贴贴。没过多久,章楚也带着刘梅回家跟父母见了面。结果么,当然是如同美薇所料,老人家对这个准媳妇很满意,都争着要等刘梅今年毕业后给她张罗个好工作。“这还用说,我帮章楚选的媳妇,人品、才情肯定是一等一的咯。坑谁也不能坑咱弟啊!”美薇对自己当初的这个选择赞不绝口,“更重要的是,他们能对彼此坚守承诺,寂寞并不是改变的借口,很多选择一旦做出就应该坚持到底。”

(文中主人公系化名)

》》这么有爱心的姑娘可不能浪费了

第一次见到刘梅,美薇就有了要把她介绍给章楚当媳妇的念头。“那是一个夏天,我跟同学一起去图书馆借书,看见一个女孩提着一袋子饭菜走在我们前头。我当时心里就想,最讨厌这种在图书馆里吃饭的人了,假借看书为由,把好好的书卷气弄得全是饭菜味,严重影响大家看书学习的情绪么。

可是这个女孩并没有进图书馆,反而在图书馆西侧门边的一个拐角停了下来。

来。当时美薇很好奇,就跟着过去了,一看原来那里有一个野猫的窝,一只母猫带着四只小猫在那里等着,似乎早就盼望什么似地。“只见那个女孩熟练地把袋子里饭倒进母猫面前的一只大碗里,然后招呼母猫过来吃。在夕阳的余光里,我看着这个长发飘飘的女孩,脑子里只琢磨着一件事——这么有爱心的姑娘可不能浪费了!就把她派给我弟弟章楚吧。”

于是,章楚和刘梅在美薇的撮合之下

》》拉勾上吊一百年不许变

一晃大三下学期了,美薇和章楚都准备进入单位实习了,而刘梅在这时做了一个挺重要的决定,这让章楚和她的感情岌岌可危起来。刘梅是个农村女孩,村子里就出了这么个大学生,系里保送研究生的名额理所当然地落在了她的头上,她也对继续深造充满了信心。

这个念头可急坏了章楚,从小就对读书不是很感兴趣的他更想早一天进入社会工作,继续读书对他来说就是一种煎熬。可是刘梅这一读研就是三年,两个人又不在同一个城市,他们能够经受过得起这样的考验么?于是,两个人约在一起很认真地谈了这个问题,因为他们都不舍得放

弃这些年的一路走来的感情,然后就一起找到美薇,让她给俩人做个见证。在即将分开的这三个年头里,就算是再寂寞,彼此也要对这份感情保持专一。嘴上口口声声承下来,美薇当时心里还犯嘀咕:还觉得这两人真够幼稚的,以为是过家家啊,还“拉勾上吊一百年不许变”啊?

二月底以来,各大厂家已经瞄准了3.15的销售时机,摩拳擦掌,跃跃欲试。

今年引起关注的是小天鹅品牌,昨天笔者来到商场看到“让优惠飞”的促销信息,可以买滚筒送三门冰箱,导购员还神秘地告诉笔者,活动优惠远不止这些,更大的惊喜还在后面!笔者来到苏宁电器,洗衣机展区赫然写着“买小天鹅 送金条”。导购员告诉笔者,这次为了回馈广大5000万忠实的消费者,小天鹅厂家推出在活动期间,消费者任意购买小天鹅一台洗衣机或冰

53年金牌品质 与您共同见证

——小天鹅洗衣机、冰箱“送金条”?

箱,只要填写抽奖券,即可参加抽取金条一根的大奖!为了保证活动的真实性,在活动结束后,所有抽奖券将被送往合肥进行公开抽奖,抽奖现场将邀请合肥公证处的工作人员对活动进行公证。

小天鹅一个拥有53年历史的大品牌,消费者共同见证了小天鹅品牌的发展、壮大。作为全球最大的专业洗衣机制造商之

一,小天鹅不但拥有国家级企业技术中心和认定实验室,还拥有国际领先的变频技术、智能驱动控制、结构设计及工业设计等洗涤核心技术。小天鹅不断通过自主创新,已拥有近500项专利,200多项软件著作权,并实现在洗衣机行业数次领先。

正如一位业内人士所描述的:小天鹅

通过坚持不懈的发展民族品牌,从不放弃自主研发和品牌创新,让小天鹅赢得了广大消费者的信赖,受到国内外洗衣业内同仁的一致认可。

在采访结束时苏宁电器的一位工作人员告诉笔者:“据悉小天鹅本次斥资千万,优惠政策很多还处于保密阶段,但有一点是肯定的,今年买小天鹅一定会让消费者获得最大的实惠。”

买滚筒送三门冰箱,买小天鹅送金条,小天鹅的底牌是什么?我们期待着……